



## Feljelentették Dobrev Klárát

2024 március 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kláríka...

Magánindítványként büntet? feljelentést tett Dobrev Klára DK-s politikus ellen nagy nyilvánosság el?tt elkövetett rágalmozás vétsége miatt Pölöskei Gáborné.

---

A Kulturális és Innovációs Minisztérium szakképzésért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkára az MTI-nek elmondta: Dobrev Klára azt állította, hogy „Áder János testvére is bűnös a pedofilbotrányban”.

Dobrev Klára nem kevesebbet állított, mint hogy büncselekményt követtem el. Márpedig egy ilyen állítás nem a szólásszabadság által védett politikai vélemény közlése, hanem rágalmozás, függetlenül attól, hogy az érintett közéleti szereplő vagy sem

– közölte a helyettes államtitkár.

Pölöskei Gáborné emlékeztetett azokra a tényekre, amelyeket nemrég ismertetett Áder János: 2011 őszén a bicskei Kossuth Zsuzsa Gyermekotthon növendékeitől kapott információk alapján jutott tudomására, hogy az intézmény igazgatója bizonyos esetekben szexuális tartalmú gesztusokat, kijelentéseket tett növendékei felé, valamint velük szemben szexuális zaklató magatartást tanúsít. A fővárosi önkormányzat oktatási, gyermek- és ifjúságvédelmi főosztályának vezetőjeként írásbeli feljegyzésben tájékoztatta a főjegyzőt és az aljegyzőt. Az általa vezetett főosztály megkezdte büntetőfeljelentés előkészítését. Egy nappal később a főpolgármester-helyettes az önkormányzat képviselőjében

feljelentést tett az Országos Rendőr-főkapitányságnál, amelyhez csatolta a közérdekű bejelentést is.

A nyomozó hatóság a 2011-ben indult büntetőeljárást gyanúsított felelősségre vonás nélkül 2012-ben megszüntette – idézte fel Pölöskei Gáborné. Évekkel később indultak meg azok az újabb büntetőeljárások, amelyek során

a gyermekotthon igazgatóját és más személyeket végül jogerősen elítéltek.

Pölöskei Gáborné kiemelte: sem a korábban, sem a később indult büntetőeljárásokban nem hallgatták meg tanúként sem.

Pölöskei Gáborné egy héttel ezelőtt – ugyancsak magánindítvány formájában – a DK-s Gy. Németh Erzsébet ellen is büntetőfeljelentést tett.

*Borítókép: Dobrev Klára és a DK elnöke, Gyurcsány Ferenc (Fotó: MTI/Kovács Tamás)*

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---